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Sample

Village name Frequency Percent
Maher 17 2.8
Khalel Ameer 6 1.0
Ali Kamel 26 4.3
Kamal Nakhla 9 1.5
Basateen 160 26.7
Abo Shaeer 62 10.3
El Dahar 16 2.7
El Tahawya 31 5.2
Galvina 1 30 5.0
Galvina 2 55 9.2
Krama 29 4.8
Galvina 3 128 21.3
Nabeeh 31 5.2

Total sample size 600 100.0
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B0

404

207

Gender

Male

Female

Gender
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Percent

Age

407

304

209

104
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Percent

Level of Education

30+

10

T T T T T I T
literate Canread Primary PreparatorySecondary Institute (2 University / MSc Diploma
and write  schoo school school years)  institute E‘-'-t

VEars)

Level of Education
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Percent

Occupation

20

10

T
Unemployed

T
Farmer

T T
Merchant  Governmental

Occupation
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Marital status

1007

a0=

G0

—— 1

I
Single

I
Married

I
Divorced

Marital status
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Householding size

507

40

304

204

10

Small {1-4 persons)

Medium (3-7 persons)

Householding size
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Percent

G0

40

204

Family unit

Muclear

Compound

Family unit
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307

G0

409

Percent

204

House possession

Owned

Mixed

House possession
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I
[ ]
1

207

What are the building materials used for your house?

T T T T
Red brick Concrete Clay White brick

What are the building materials used for your house?
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Percent

Your house is insulated from heat?

307

G0

40

204

Yes Mo

Your house is insulated from heat?
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Percent

B0

40

207

Is there moist in the wall of your house?

Yes

Mo
Is there moist in the wall of your house?
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Percent
I
[ ]
1

207

Your house need any improvement in construction?

T T T T
Sewag network Mithing Plumking and electricity Restoration

Your house need any improvement in construction?
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Percent

Is there a problem in getting rid of house residues?

G0

a0+

40

304

20

10

Yes Mo

Is there a problem in getting rid of house residues?
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Percent

What is the garabage problems here?

50
507
40
307
20
104
—— 1
0 T T T T
Mo place to get rid of Mo trash cars and no Lack of attention to the  Paying for the garbage
garbage (hurning, cleaning workers to garbage proklem collection more than one
thl'uwingeitn tjhe canal, collect the garbage time
C.

What is the garabage problems here?
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Percent

How to solve the garbage problem?

30

G0

20

T T T
Provide trash vehicles Contracting with private company Officials should bbv.?tter concern this
problem

How to solve the garbage problem?
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Percent

G0

40

204

House residues can be reused?

Yes

House residues can be reused?
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G0

Percent
o
]
1

204

How we can benefit from house residues

T
Garbage sorting and waste
recycling

Some residues can be used as
animal feed

T
Qrganic manure

How we can benefit from house residues

Page 19 of 73




Percent

Do you store things on the roof of your house?

1007

a0=

G0

40

20+

Yes Mo

Do you store things on the roof of your house?
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Percent

Why do you store things on the roof?

304

20

10

Uzed as animal
feed

T T T
Scrap Heating fuel To be reused Drying crops

Why do you store things on the roof?
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Percent

Home appliance

40

309

207

10

Dont have at all

Have one to two electrical Have three to four
appliance appliance

Home appliance
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Percent

Do you have electricity meter

100

30—

G0

40—

Yes

Do you have electricity meter
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Percent

Electricity in your house cuttoff?

G0

a0+

40

304

20

10

Rarely Sometimes

Electricity in your house cuttoff?
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Percent

Source of water used in the house

100

40

209

0 I | | [ 1

T T
Governmert water network Pumps /well Government watf-nr network and
we

Source of water used in the house
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Percent

Are you satisfied with the quality of your drinking water here?

304

10

T T T T
Yery satisfied Satisfied to some extent Mot satisfied Mot satisfied at all

Are you satisfied with the quality of your drinking water here?
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Percent

Reasons of dissatisfaction with the quality of drinking water

50
G0
407
209
I 1
o 1 1 : T : 1 T
Water is Water is Availability of water Pipe problems Water is
contaminated contaminated and  is accompanied with caontaminated and
cantain high electricity caontain high salinity
percentage of
chlarine

Reasons of dissatisfaction with the quality of drinking water
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Percent

Is there sewage network here?

1007

a0=

G0

40

20+

Yes

Is there sewage network here?
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Percent

G0

40

204

The condition of sewage network

Good

The condition of sewage network

Meutral
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Percent

How to get rid of sewage?

G0
40
207
0 T T T T S
Taransh! Kasahat Transh and kasahat  Onthe strestsll Inthe water canal

How to get rid of sewage?
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Percent

Land_Holding_Cat

304
20
107
D—
(1-3) kirat (4 -10) kirats (12 - 23) kirats (24 - 48] kirats mare than two
feddans

Land_Holding_Cat
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Percent

Land Tenure system

G0

a0

404

309

207

104

Owned

Mixed

Land Tenure system
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Percent

1st most profitable crops

80
G0
40
20
o T T T T T T l T L T :
Wheat Clover Cotton Rice Corn Beans Fruits “egetables
ALF A
LFA&)

1st most profitable crops
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Percent

2nd most profitable crops

257
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104
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Wheat

T
Clover
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T
Cotton

Rice

T
Corn

T
Beans

2nd most profitable crops
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Percent

3rd most profitable crops

304

207

107

Wheat CIuverFl{ALFA Cotton
ALFA)

Rice Corn Beans

3rd most profitable crops
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Percent

Do you use chemical in agriculture?

1007

a0

40

Yes Mo

Do you use chemical in agriculture?
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Percent

Do you use pesticides in agriculture?

1007

a0=

G0

40

20+

Yes

Mo

Do you use pesticides in agriculture?
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Percent

a0

B0=]

40+

20

Does chemical and pesticides in agriculture have negative effect?

Yes Mo

Does chemical and pesticides in agriculture have negative effect?
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Percent

What is the negative effect of using chemical and pesticides in agriculture?

1007

a0=

G0

40

20+

T T T
Health problems Plant damage Health problems and plant damage
What is the negative effect of using chemical and pesticides in agriculture?
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Percent

Did you heard about organic farming?

1007

a0=

G0

40

20+

Yes Mo

Did you heard about organic farming?
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G0
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What do you know about organic farming?

!
SEKEM

T
Mon use of chemicals and Lise of organic fertiizer

pesticides

What do you know about organic farming?
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Percent

I
N

Source of irrigation water

From the secondary  From the mesga
canal

T T
Ground water W have Irrigation
Improvement

Source of irrigation water
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Percent

40

Are you satisfied with the quantity of irrigation water?

T I
Yes To some extent yes Mot satisfied

Are you satisfied with the quantity of irrigation water?
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Percent

What are the most common agricultural problems here?

30

20

10

1

T T T T T T
There iz no  Lack of Water High salinty Drainage  Freguent Difficuty in Plant

T
Lack of
agricutural irrigation  pollution canal is not garbage in marketing diseases  irrigation
problem water good irrigation water and
and water
draiange pollution
canals

What are the most commeon agricultural problems here?
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Percent

How do you all act here when you face a common agriculture problem?

G0

40

20

10

T T T
There is no agriculture problem Each one is responsible for his W act collectively
ere own sake

How do you all act here when you face a common agriculture problem?
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Percent

The percentage of unemployment in your village:

a0

40

309

204

10

Little Meutral High

The percentage of unemployment in your village:
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In the last five years, the proportion of immigrant population from your village:

Percent

a0

20+

10

T T T T
Mo migration happened Very limited number  The number of immigrants Dot know
increasecd

In the last five years, the proportion of immigrant population from your village:
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nakility o own neither land nor house

Fincrease of poverty

_ ~The cost of housing is high

FLack of servicess

I_.n_._._,__.__._nn_:._mm_._g__._n__.m_.n&nﬁnn__.n_..__._amm
outsice village

FBelongingness ta the village

—

ok opportunities in different factories

MLow income

Hlore job opportunities outside the village

Why do you think the immigration rate has increased?

Fncrease of population density

407
305

Ju=dlad

Why do you think the immigration rate has increased?
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Does the village here have something unique that make it distinguished from the
rest of the villages?

a0

40

Percent

109

o T T T T T
Mo Good relations Soil condition SEKEM Location

Does the village here have something unique that make it distinguished from
the rest of the villages?
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G0

Percent
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1

204

If you want to make check on your health, where do you go?

T T
Private clinics Health unit Private clinics and

government hospitals
If you want to make check on your health, where do you go?

Government hospital
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Percent

This place is near or far?

a0

40

309

204

10

MNear

To some extent near

This place is near or far?
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Percent

Have you heard about physical therapy?

a0

40

309

204

10

Yes Mo

Have you heard about physical therapy?
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Percent

What do you know about physical therapy?

60
409
207
—— [ ]

o] T T T I I
Treatment of Better than traditional  Herniated disc Rehabiltation Cant remember
paralysis and alternatives through (massage,

fracture EXElCises,
equipments)

What do you know about physical therapy?
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Percent

a0

B0=]

40+

20

Did you try physiotherapy before?

Yes

Did you try physiotherapy before?
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What were you suffering from?

Finflammation of the nerves

L

L

—Stiffness inthe vertebrae

—Tarn ligaments and Dislocated bone

—Tarn ligaments

—Foot pain

~Rheumatism

—Merve and tendon problems

=Thrombosis

—Herniated disc

—Amputation

—Bones fractures

—Hnee pain

40

30+

Ju=dlad

107

What were you suffering from?

Page 55 of 73



Percent

The place you applied physical therapy, was near or far?

30

20

109

ery near Mear

To some extent near Far “ery far

The place you applied physical therapy, was near or far?
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Percent

305

204

10

What is your opinion after applying physical therapy?

T T T T T
Excellent Good Meutral Bad Yery bad

What is your opinion after applying physical therapy?
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Percent

Reason for good/bad opinion after applying physical therapy?

a0

40

309

204

10

Mot useful Useful Still under treatment
Reason for goodl/bad opinion after applying physical therapy?
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Percent

Do you have someone in your family with special needs?

1007

a0=

40

20+

T T
Yes Mo

Do you have someone in your family with special needs?
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Percent

Type of special needs your family member have?

a0

404

204

107

!

|
Disabilty in
walking

T | 1 I
Speech Disakility in Diown Thrombosis Blindness Hand paralysis
problems walking and syndrome
speech
problems

Type of special needs your family member have?
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Percent

Do you have artistic talent?

1007
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G0

20+

Yes

Do you have artistic talent?
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Percent

What is that artistic talent?
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40
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——1
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T
Drawing

T
Carving

T T T T
Singing  Calligrapher  Sewing Poetry

What is that artistic talent?
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Percent

Do you have a sporting talent?

1007
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G0

20+

Yes

Do you have a sporting talent?
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Percent

What is that sporting talent?

100

G0

40

209

| —

T
Foothball

T ) T — 1
Biliardo Fotball and hiliardo Wirestling

What is that sporting talent?
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Percent

Do you have a place here in the village to practice sport?

a0

40

309

204

10

Yes Mo

Don't know

Do you have a place here in the village to practice sport?
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Is there a place I center here that offers educational activities other than schools?

40+
307
At
=
@
o
o 20
o
104
o T 1 1 1 1 T |
Mone Murseries Handicraft  Classes for  Classes for MNurseries and  Murseries,
warkshops  memorizing literacy classes for handicraft and
Quran memarizing Guran classes
Quran
Is there a place | center here that offers educational activities other than
schools?
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Percent

In your village, what is the main females occupation?

50—
40
207
o T T T T T
House wife Helping in Agricutture Manufacturing and Housework and help Work in companies
production seling products in raising family
income

In your village, what is the main females occupation?
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Percent

Do you agreeldisagree on female education?

1007

a0=

40

20+

T T
Agree Disagres

Do you agreeldisagree on female education?
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Percent

Do you agreeldisagree on female participation in Agriculture production?

G0

a0+

40

304

20

10

Agree Disagree

Do you agreeldisagree on female participation in Agriculture production?
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Percent

G0

.
o
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Do you agreeldisagree with the work of women?

Agree Disagree

Do you agreeldisagree with the work of women?
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Do you agreeldisagree with female participation/assist in a project that aime to
develop the village here?

100

a0

G0

Percent

407

205

T T
Agree Disagree

Do you agreeldisagree with female participationfassist in a project that aime
to develop the village here?
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Is there women here works and she is the one who spent on the house because
her husband died | divorced her?

40

304

Percent

105

1] T T I
Mone Little number A large number

Is there women here works and she is the one who spent on the house
because her husband died | divorced her?
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From your point of view, which project does the village need in order to make it

better?
40
30
ol
=
@
o
o 207
o
104
o T T T T T T T
Sewage Medical care  Retail shops  Schools and Clubs Infrastructure Quran
network Services {bakery, mini  nurseries {lighting
(hospitals, markets, etc.) roads, water
pharmacies, network, etc)
clinics, ete.)

From your point of view, which project does the village need in order to make
it better?
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